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Homologation  

K5-2   
Mercedes AMG SLS GT3  
( JM )  

Spezifika-
tionen  

  

 
Hersteller: ...... JM  
Fahrzeug: ....... Mercedes AMG SLS GT3  
Ergänzung: .... Revell Mercedes-Benz SLS AMG (#07100) für be-

stimmte Zurüstteile  
Bestell-Nr.:  ... . / .   

  

technische  
Daten  

Verbindliche Ergänzung zum technischen Reglement:  
Radstand  (+/- 0,25mm): .... 112,0mm  
Position Heckflügel: .......... min. 44,5mm über Grund (nur Karosserie !)  

Heckflügel überragt zu ½ die Hinterkante 
der Karosserie (ohne Diffusor!)   

  

notwendige  
Arbeiten  

  

Durchbrechen der Lüftungs-
öffnungen direkt hinter den 
vorderen Radläufen (Abdec-
kung durch grobmaschiges 
Gitter nicht vergessen!).  
Durchbohren der beiden Öff-
nungen für die Auspuffrohre 
in den Seitenschwellern.  
Vom Öffnen weiterer Durchbrüche wird aus Stabilitätsgründen drin-
gend abgeraten!  
Die an der Front angebrachten Dive Planes dürfen entfernt werden.  
 

  

zu verbauende 
Teile  

  

Karosseriebauteile:  
- Heckflügel aus Carbon inkl. Halter aus Gummi (Bestell-Nr. GS-

005-SLS)  
- Diffusor aus Carbon (Bestell-Nr. GS007-SLS)  

Gläser:  
- Front-, Seiten- und Heckscheiben aus Lexan (V-S-SLS)  
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- zwei Scheinwerferabdeckgläser aus Kunststoff vorn (aus Revell 
#07100)  

- zwei Rückleuchten aus Kunststoff hinten (aus Revell #07100)  

Zurüstteile:  
- Abschleppösen (oder -bänder) vorn und hinten   
- zwei Außenspiegel inkl. Einsätzen (aus Revell #07100) – alterna-

tiv auch Slottec  
- zwei Auspuffendrohre (Obacht: seitlich durchbrechen, separat an-

zubringen)  
- Haubenhalter vorn und hinten (als Decal oder Fotoätzteil)  
- zwei Scheibenwischer (aus Revell #07100)  
- zumindest ein Stutzen für die Schnelltankanlage (farblich hervor-

gehoben)   
  

Empfehlungen 
zum Aufbau  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die vorderen und hinte-
ren LED sollten vor dem Anbringen der Scheinwerfer- bzw. Rück-
leuchtengläser gebohrt werden.  

- Alle Scheiben (rundum!) werden von außen aufgelegt. Dement-
sprechend muss ausreichend Auflagefläche beim Ausschneiden 
den Fensteröffnungen belassen werden!  

 
  

Checkliste  
Kleinteile  

 

Als kleiner Service zum „Abhaken“:  
 2 Abschleppösen oder -bänder, farblich hervorgehoben  
 2 separate Auspuffendrohre (angebracht im Seitenschweller)  
 Blinker vorne in korrekter Bemalung  
 2 Außenspiegel  
 Dachantenne  
 Frontscheibendecal  
 zumindest je 2 Haubenhalter vorn und hinten (als Zurüstteil 

oder Decal)  
 Heckdiffusor  
 Heckspoiler inkl. Halter  
 Rückleuchten in korrekter Bemalung  
 2 Scheibenwischer  
 1 Stutzen Schnelltankanlage (farblich hervorgehoben)  
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